Контрольна робота
Довести нерівності
І.  Для всіх невідємних чисел
[image: ]
[image: ]
[image: ]
4. [image: ]
5. [image: ]
6. [image: ]
7. [image: ]
8. [image: ]

ІІ. Для [image: ]
1. [image: ]
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. [image: ] для всіх натуральних чисел.
6. [image: ] для всіх натуральних чисел n≥1.
7. [image: ] для всіх натуральних чисел n>2.
8. [image: ], якщо [image: ]

ІІІ. Порівняти два числа
1. а)[image: ] 		 б) [image: ]
2. а) [image: ]			б) [image: ]
[bookmark: _GoBack]3. а) [image: ]		б) [image: ]
4. а) [image: ]		б) [image: ]
5. а) [image: ]			б) [image: ]
6. а) [image: ]			б) [image: ]
7. а)[image: ]	б) [image: ]
8. а) [image: ]	б) [image: ]



image7.png
(x+y—2)y+e—x)(z+x—y)<<xyz




image8.png




image9.png
n>2




image10.png
Va<i+4t
<l+wli+wl§+"+wll:‘r




image11.png
M>l+—"/—2.+1'75+ +%




image12.png
1 L] 1
a+l nt2 ERSTE




image13.png




image14.png
1 1
T T

| 1
Si=mtmtatotmmy e




image15.png
||+2,+ A

11!




image16.png
Vu>""Vnt1
n4-1




image17.png
VI+N2+..+vn>n




image18.png




image19.png




image20.png
a=log,s 5,5, b=Ilog; 10.




image21.png
a=%/2+1/§, o={/3+21/§.




image22.png




image23.png
a=Y /71%_ b="/84—3/28 ;




image24.png
a=10gz2 8V, b=10gso 0640.




image25.png
a=%/28—2y2, b='\/29—7R/E-




image26.png
a=logs 14, b=logs 1.





image27.png




image28.png
a=log; 16,





image29.png
a=4/5—

12, b=4/6—4/3.




image30.png
a==logz 3, b=logs &;




image31.png
=+/3+4+/23 ++/53, b=+/134/334++/43





image32.png




image33.png
a=+/124+/324+/52, b =+/2422+4/72.




image34.png
a=log2, b=10gos25 0,25




image1.png
a" - b" << (a+b)", ne n—HaTypaibH € UHCIO.




image2.png




image3.png
3. (Va+Vb) =64ab(at+ b




image4.png
(@ b+cP=<3(@+b+c?).




image5.png
ab(a-+0)-4-bc(b—4c)+ac(a—+c)==0abc.




image6.png
ab(a+b—2c)+bc(b+c—2a)+ac(at+c—2b)=0.





